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Fontos tudnivalok
Kedves Versenyzd!

Javasoljuk, hogy eldszdr olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szamaéra egyszeriibb

kérdések megvalaszolasaval kezdje.

A feladatok megoldasanal tigyeljen a kovetkezok betartasara:

1. A feladatok megoldasahoz irdeszkozon, vonalzon, koérzén ¢és nem programozhatd
szamologépen kiviil semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankdnyv, feladatgyiijtemény, szotar,
stb.) nem hasznalhat!

2. A szamitasok elvégzésénél tigyeljen a kdvetkezokre:

a) Szamologépet hasznalhat, de minden szamitasnal fel kell tiintetni a kovetkezoket:
— a szadmitds modjat (a matematikai miiveletet a rendelkezésre allo6 adatokkal
felirva),
— akapott eredményt mértékegységével egyiitt.
b) Amennyiben ezeket nem tiinteti fel, a feladat még akkor sem fogadhato el teljes
mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!
c) Kerekitési pontossag: A szamitasokat, ahol nincs masként jelolve, két tizedesjegy
pontossaggal kell elvégeznie!

3. A szoveges kifejtést, illetve szamitast igényld feladatokat/feladatrészeket tollal kell, mig a
rajzolast igényld feladatokat ceruzaval célszerli elkésziteni!

4. A feladatoknal végzett javitas esetén pontosan jelenjen meg, melyik megoldast hagyta meg.
Ellenkezd esetben a feladat nem ér pontot!

5. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

6. Meg nem engedett segédeszkoz hasznélata a versenybdl valo kizarast vonja maga utan!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jo munkat kivanunk!
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Versenyzdi kod:

1. Feladat ... pont / 28 pont
Szamitsa Ki az alabbi tervek alapjan az épiilet falazasahoz sziikséges anyagmennyiségeket,
az alabbi leiras és iranymutatas alapjan!

Elszamolasi szabalyok:

A falazatok mennyiségének meghatdarozasandl a falazatban kihagyott 1,00 m? és ennél kisebb
feliiletii nyildsok, a falazatokba beépitett 0,10 m* és ennél kisebb idegen anyagii szerkezetek, a
falazatban kiképzett 750 cm? (27x27 cm) keresztmetszetet meg nem halado, vizszintes vagy
fiiggdleges hornyok, fiist- vagy szellézocsatorndk, a 14x20 cm befogado keresztmetszetet meg
nem halado parkany- és konyoklokifalazasok térfogatat nem kell figyelembe venni, hanem
tomor falkent kell elszamolni. A fenti méreteket meghalado nyilasok, idegen anyagu
szerkezetek, hornyok, fiist- vagy szellozécsatorndk térfogatat a falazat mennyiségebol kell
levonni.

Informaciok:

- Athidalok: Porotherm elemmagas athidalok, kivétel az 1,80/2,40 névleges mérettel feltlintetett
erkélyajto, melynél vasbeton athidal6 késziil: 2,10 x 0,25 x 0,25 mérettel.

- Belmagassag: 2,70 m

- A padlo rétegvastagsaga: 23 cm

- Az ajték magassagénak meghatidrozadsanal vegye figyelembe azt, hogy az ajtd alatt a
padloszerkezet vastagsagaban sem késziil falazat.

- A kiiltéri nyilaszarokndl a hohidmentes kialakitds miatt, a nyilds méreténél 5-5 cm
kavahdszigeteléssel kell szamolni (terven a nyilaszarok mérete szerepel!)
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1. Feladat folytatasa:

A megoldandé feladat:

- A megadott alaprajzban bontsa idomokra a falakat! Az alaprajzon egyértelmiien jelolje
az idomokat, nem Kell Kiilon idomtervet készitenie hozza.

- Szamitsa ki a falazatok mennyiségét!

- Eredményeit az alabbi tablazatokban rogzitse!

- Kett6 tizedesjegyig szamoljon!

A Feladat megoldasa:

teherhord¢ falazat szamitasa:

falazott magassag SZAMILASA: ........oouiiii i

falazas (levonasok nélkiil):
idom

jele szama hossza magassaga feliilete

db m m m?
0sszesen:

levonasok:
nyilasok

jele szama sz€lessége magassaga | feliilete

db m m m?
0sszesen:
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1. Feladat folytatasa:

egy¢eb levonasok:

teherhordo falazat falazasa Gsszesen:
valaszfal szamitasa:

falazott magassag szamitésa:

falazas (levonasok nélkiil):
idom
jele szama hossza magassaga feliilete
db m m m?
0sszesen:
levonasok:
nyilés
jele szama sz€lessége magassaga | feliilete
db m m m?
0sszesen:

egy¢eb levonasok:

valaszfal falazasa 0sszesen:
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2. Feladat ... pont /6 pont
Szamitsa Ki az 1. Feladatban lathaté alaprajz alapjan a vapaszaru hosszat (1 vapaszaru
hosszat)!

A tetd hajlasszoge 35 fok (sziikség esetén készitsen hozza vazrajzot).

3. Feladat ... pont / 16 pont
Végezze el az alabbi, zsaluzassal kapcsolatos mennyiségszamitasi feladatokat!
A zsaluzat elszamoldsadhoz hasznalhat6 tétel szovege az alabbi:

Egyoldali falzsaluzas fiiggéleges vagy ferde sikfeliilettel, fa zsaluzattal, 3 m magassagig.

A tételhez sziikséges normahattér:

Zsaluzodeszka: 0,0048/0,0287 m®
Pallo: 0,0011/0,0111 m®
Gombrud: 0,0011/0,0110 m3
Gombfa: 0,0004/0,0080 m®
Fiirészelt fa: 0,0006/0,0128 m®
Acs, dllvanyozé: 0,62 ora

Betanitott segédmunkas: 0,22 ora

a) Szamitsa ki az 1. feladatban lathaté alaprajz alapjan a szerelébetonhoz sziikséges

zsaluzat mennyiségét, ha a szerelobeton magassaga 12 cm!
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b) Szamitsa ki a zsaluzat bekeriilési anyagmennyiségét!
Azt a mennyiséget kell megadni, amire a kivitelezéshez a helyszinen sziikség van! A

mennyiségeket anyagtipusonként és Osszesen is adja meg, legalabb négy tizedesjegy
pontossaggal!

c) Szamitsa Ki az ezen a munkan elszamolhat6 zsaluzat anyagmennyiségét!

A mennyiségeket anyagtipusonként és Osszesen is adja meg, legalabb négy tizedesjegy
pontossaggal!

d) Szamitsa ki, mennyi id6t vesz igénybe ez a munkafolyamat, ha 1 acs és 1 segédmunkas
dolgozik egyszerre?

A végeredményt 6raban és percben adja meg!
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